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Вже традиційно у жовтні місяці уся гімназія завмирає в очікуванні конкурсної шоу
програми «Міс Осінь». Не став виключенням і жовтень 2013 року. 18 жовтня в актовій
залі гімназії відбулося дійство в якому взяли участь 9 дівчат з 9 по 11 клас. Кожна
намагалася яскраво заявити про себе, продемонструвати власні уміння та завоювати
прихильність глядачів та журі. Роботи для журі вистачало, адже кожна учасниця
проявила індивідуальність, творчість, талант. Перший конкурс – «Казкове дефіле».
напередодні конкурсу, шляхом жеребкування, наші учасниці обрали собі літературний чи
казковий образ, костюм якого потрібно було відтворити власними руками проявивши все
розмаїття творчості та фантазії. Саме у костюмах зроблених власними руками наші
претендентки на звання «Міс Осінь» вперше з'явилися на сцені. Перед журі та глядачами
пройшли Попелюшка, Царівна Лебідь, Казкова Фея, Білосніжка, Богиня Флора, Цариця
Клеопатра. Вихід дівчат вразив креативністю та неповторністю. Другий конкурс вже
традиційно мав назву «Запитання – відповідь». Дівчатам потрібно було дати повну та
змістовну відповідь на запропоноване їм запитання. Наступний конкурс мав назву
«Гурман». Ми, українці, любимо смачно поїсти, а наша національна кухня різноманітна та
зачаровує смаками та ароматами. Але, нажаль, багато страв, що їли наші предки ми
забули та загубили рецепти їх приготування. А тому нашим учасницям було
запропоновано прослухати уривок з поеми Котляревського «Енеїда» в якому змальовано
банкет і перераховано безліч страв. Конкурсантки повинні були прослухати уривок, який
читає ведучий, а потім записати страви, які в ньому згадуються. Маємо надію, що після
цього конкурсу наші дівчата зацікавляться забутими рецептами і зможуть приготувати
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щось смачненьке. Ще один конкурс мав назву «Попелюшка». Дівчата повинні були
відділити у різний посуд горох, квасолю та гарбузове насіння. Усі з нетерпінням чекали
конкурс талантів, адже кожна людина талановита по своєму. Дівчата малювали,
танцювали, співали, презентували вишиті роботи, частували журі та глядачів
кулінарними виробами. Підтримати наших учасників прийшли не лише однокласники та
друзі, але й батьки. А отримала корону та титул «Міс Осінь» учениця 11-А класу
Венгерець Ольга, Віце – Міс конкурсу стала Матвійчук Валерія, 11-В клас, І Віце - Міс –
Годунко Вікторія, 9-Б клас.
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